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Kásler Miklós, emberi erőforrá-
sért felelős miniszter a Mórahal-
mi Móra Ferenc Általános Iskola 
új – 693,1 millió forintból, uniós 
támogatással felújított és kibő-
vített – épületének átadásán azt 
mondta: ez a kétezer éves, ke-
resztény kultúránkból, a magyar 
hagyományokból és az európai 
értékekből levezethető értékrend, 
amely meghatározta a magyarság 
múltját, s meghatározza jelenét és 
jövőjét is.

Hajnal Gabriella, a Klebelsberg 
Központ elnöke úgy fogalmazott, 
az elmúlt években rengeteget fejő-
dött a magyar oktatás infrastruk-
turális és szakmai szempontból 
is. 100 milliárdos nagyságrendű 
uniós és kormányzati fejlesztési 
forrás érkezett a területre, ebből 
3,8 milliárd a szegedi tankerület-
be. A szakember kifejtette: ahhoz, 
hogy egy iskola jól működjön, az 
infrastruktúra és az eszközök mel-
lett szakmaiságra is szükség van. 

A Mórahalmi Móra Ferenc Ál-
talános Iskolában mindez adott: 
egyaránt odafigyelnek a tehetség-
gondozásra és a felzárkóztatásra, 
az oktatás mellett hangsúlyt he-
lyeznek a művészeti nevelésre és 
a testnevelésre is – hangzott el a 
méltatásban.

A beruházás során új épületszár-
nyat emeltek, ahol a természettu-
dományos, művészeti és a technika 
tantárgyak élményszerű oktatását 
lehetővé tevő tantermek kaptak he-

lyet. Megújultak az iskola belső te-
rei, a tetőtérben az egyénre szabott 
oktatás feltételeit biztosító foglal-
koztatószobákat alakítottak ki, a 
tornateremben pedig új sportpad-
lót fektettek le. A projekt részeként 
100 millió forintból új bútorokat, 
informatikai eszközöket – köztük 
25 digitális táblát –, laborberen-
dezéseket, tan- és sporteszközöket 
vásároltak.

Az eseményhez kapcsolódó olvasói 
levél a 8. oldalon.

MEGÚJULT ÉS BŐVÜLT AZ ISKOLA

ANYÁK NAPJA A SÜNI CSOPORTBAN
Óvodásaink gondolatai édesanyukáikról:
„Szeretem mikor anya játszik velem…”
„Kedves, gondoskodik rólam.”
„Ő szokott mindig betakarni, és elsimogat, ha alszok.”
„Anya szép és okos.”
„Amikor unatkozok, jó dolgokat tud velem csinálni.”
„ Anyukám mindent megpróbál megtenni értünk.”
„Anya szokott csinálni sütit, cézár salátát, brassóit, rántott húst, és ez nagyon jó.”
„Össze szokott helyettünk pakolni.”
„Sok mindent meg szokott engedni.”

 
Számos válasz repkedett, mikor a Süni cso-
portos gyermekeinket anyukájuk kvalitásairól 
kérdezgettük. Csillogó szemekkel, mosolyra 
fakadó szájjal sorolgatták nekünk. Lelki sze-
meinkkel magunk elé tudtuk képzelni a ked-

ves, boldog pillanatokat, melyeket felidéztek a 
válaszadás alkalmával. Valójában azonban nem 
szavakkal válaszolták meg a kérdést.  Tündöklő 
tekintetük a mindenséget adta feleletül.  

folytatás a  8. oldalon
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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. április 28-án megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról  

és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről

A város polgármestere az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti 
tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoz-
tatta a képviselő-testületet és a lakosságot:
- A Dekarbonizált Mórahalom megnevezésű pályázat megvalósítása folya-

matos. A pályázat célja földgáz alapú energiaellátás helyben elérhető, meg-
újuló forrásból történő kiváltása. A projekt tartalmazza 1 db 1.200 m-es 
termelő kút-, és 1 db 900 m-es visszasajtoló kút kiépítését is, amelyeket a 
közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevője, a mórahalmi Pannon Aqua Kft. 
fog kivitelezni. A kivitelező gazdasági társasággal a kivitelezési szerződés 
aláírásra került, a társaság a munkaterületet átvette. 

- A Mórahalom, Nagyszéksós-tónál zajló Bivalyos fejlesztés keretében a 
Kiskunsági Nemzeti Park megbízásából 18 millió forint összegben kerítést 
épített, táblákat, padokat és kerékpártárolót helyezett ki a kivitelező Móra-
ép Kft. A kiskapu nyitva tartásával korlátozottan látogatható a bivalytartó 
telep, de az átjárás most már megszűnt.

- A Népi Építészeti Program keretében összesen 12.000.000 forint támo-
gatást nyert a város a mórahalmi Vér tanya felújítására. Eredetileg az ön-
kormányzat Dobó tanyaként emlegette az érintett ingatlant, de a nyertes 
pályázatról megjelent sajtócikk nyomán jelentkeztek önkormányzatunknál 
a tanya eredeti tulajdonosának leszármazottai, akik jelezték felénk, hogy a 
tárgyi ingatlan helyesen Vér tanya. Az érintett család küldött is képeket az 
épület eredeti kinézetéről. A projekt összköltsége 17.744.284,- forint. A Tá-
mogatási Szerződés 2022. március 21-én aláírásra került. A beszerzési eljárás 
lefolytatását követően a legalacsonyabb összegű ajánlati árat megajánló Villa 
Inferior Kft.-vel az ingatlan felújítására 2022. április 4-én vállalkozási szerző-
dést kötöttünk. A fizikai megvalósítás véghatárideje 2022. 09. 30.

A polgármester a városban zajló fejlesztéseken, városi programokon, kultu-
rális eseményeken felül beszámolt továbbá az önkormányzati intézmények 
(iskola, óvoda, bölcsőde, könyvtár, gondozási központ) és az önkormányzati 
gazdasági társaságok, valamint a helyi civil szervezetek által tartott és a kö-
zeljövőben megtartásra kerülő programjairól és fontosabb eseményeiről is. 
A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők 
megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.moranettv.hu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2022. 04. 28. nap-
ján megtartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között tárgyalta:
/ Az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 24.) Ör. 
rendelet-, Az önkormányzat és szervezi, szervezeti és működési szabályzatá-
ról szóló 17/2015. (IV.30.) önkormányzati rendelet módosítását, 
/ az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2021. évi pénzügyi és 
szakmai beszámolóit, továbbá a gazdasági társaságok felügyelő bizottságai-
nak 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóit,
/ az önkormányzat mórahalmi köznevelési intézmények részére átadott va-
gyonával való gazdálkodásról szóló beszámolókat, 
/ az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 2021. évi tájékoztatójáról és a 
város 2021. évi közvilágítási fejlesztéseiről szóló tájékoztatást,
/ a Borház melletti 499,5 kW-os teljesítményű napelemes villamos ki-
serőmű 2021. évi teljesítményéről szóló beszámolót,
/ Mórahalom Városi Önkormányzat 2021. évi összefoglaló éves belső elle-
nőrzési jelentését,
/ szálláshely-szolgáltató vállalkozások részére a szálláshely működését előse-
gítő eszközök beszerzésére hirdetett támogatási pályázat elbírálását,
/ több helyi lakáscélú támogatás iránti kérelemmel, több pályázattal, több 
gazdasági társaság működésével és több gazdasági társaságot érintő szervezeti 
döntéssel kapcsolatos előterjesztést, 
/ több ingatlan megvásárlását, több ingatlan értékesítését, telekingatlanok 
értékesítési árának meghatározását,
/ több ingatlan bérbe adásáról, bérleti jogviszonyok meghosszabbításáról, 
bérlőkijelölésekről szóló előterjesztést.
Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kaphatnak 
Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek menüpont alatt. 

Dr. Tóth Krisztián jegyző
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FOGLALKOZÁSI REHABILITÁCIÓS ÜGYINTÉZÉS
A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Családtámogatási 

és Társadalombiztosítási Főosztály Rehabilitációs Ellátási és 
Szakértői Osztályának foglalkozási rehabilitációs ügyintézői  

a megváltozott munkaképességű ügyfeleik számára 2022. április 
11-től ismét biztosítják a személyes kapcsolattartási lehetőséget.

A Mórahalmi Járási Hivatalban az alábbi helyszínen és időpontban 
történik az ügyfélfogadás:

Mórahalom, Millenniumi sétány 17.
minden hónap első páratlan hetének csütörtöki napján 9-14 óráig.

Előzetes bejelentkezésre a (62) 680 771, (62) 680 773,  
(62) 680 763 telefonszámokon van lehetőség.

TEGYÜNK EGYÜTT 
A KÖRNYEZET VÉDELMÉÉRT!

Gyűjtse Ön is szelektíven a használt zsiradékot!
PET palackban vagy befőttes üvegben dobja be  

a sült olajat, zsírt 
a Barmos György téren elhelyezett
sárga színű, 800 literes gyűjtőbe!

Az olajat nem kell megszűrni!
Palackkal/üveggel együtt dobja a tartályba!

Köszönjük, ha velünk együtt felelősen gondolkodik  
a felnövekvő nemzedékek jövőjéről:

Szent László Apródjainak Oktatásáért Alapítvány
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RÉGI CSALÁDI FOTÓKAT KERESÜNK!
Felhívással fordulunk Önökhöz  

május 15-e, a Családok Nemzetközi Napja alkalmából! Ha van a 
tulajdonukban olyan régi családi eseményről készült fotó, melyet 

szívesen rendelkezésünkre bocsátanak, szeretnék megmutatni 
egy kiállítás keretében, akkor kérjük, hozzák be 

az Aranyszöm Rendezvényházba! 
Örömmel fogadjuk a múlt században készült lakodalmakban, 

családi rendezvényeken, települési programokon készült fotókat, 
ahol akár lovaskocsikon vitték a menyasszonyt, sátorban volt 
a lagzi, együtt majálisoztak a barátokkal, munkatársakkal stb. 

A fotókat szkennelés után azonnal visszaadjuk. A múltidéző 
fotókiállítás a Szent László Parkban elevenedik majd meg. 
Előre is köszönjük a segítségüket és nosztalgikus fotóikat!

KALANDRA FEL! VÁR LAKITELEK!
A Lakitelek Népfőiskola Alapítvány szervezésében 2 napos 

kirándulásra várjuk a jelentkezőket május 23–24-re (hétfő, kedd). A 
program keretében az alapítvány ingyenes szállást és ellátást biztosít 
a résztvevőknek, míg az utazás költségeit a Kapocs Népfőiskola állja. 

Ingyenes programok: körséta a Hungarikum Liget területén, 
körbevezetés a Nemzeti Művelődési Intézetben, Bibliaház 

felfedezése, Kácsor tanyában lévő két kiállítás megtekintése, Szent 
István kápolna látogatása,  Emigrációs könyvtár feltérképezése, 

Tájoló szemügyre vétele. 
Ezeken kívül egyénileg térítéses a Gyógyfürdők használata, 

Hungarikum Kiállítóház látogtása, a Footgolf pálya igénybevétele 
és a Borkóstoló. 

Amennyiben felkeltette érdeklődésüket és szeretnének rajta részt 
venni: kérem, jelezzék az Aranyszöm Rendezvényházban Kovács-

Tanács Istvánné Erikának!

ÁRAM ÉS GÁZ KÁRTYÁRÓL

ELŐRE FIZETŐS MÉRŐ
A Röszkei út 3. szám alatt található COOP áruházban beüzemelésre került 
a feltöltő terminál, melynek segítségével már Mórahalmon is van lehetőség 
a feltöltőkártyás villany- és gáz-szolgáltatás ügyintézésére. Ez az úgyne-
vezett előre fizetős mérő szolgáltatás, amelynél az elfogyasztott gáz- vagy 
árammennyiség elszámolása nem utólag történik, hanem a kártyás telefo-
nokhoz hasonlóan a fogyasztást megelőzően. A lakosságnak a feltöltést a 
pénztárosnál kell kérni 6 és 18 óra között, a terminált a pénztáros kezeli.

IVÓVÍZ-MINŐSÉG JAVÍTÁS
Az Alföldvíz Zrt. Mórahalom Településen 2022. május hó 12-én és 13-án az 
ivóvíz-minőség javítása, fenntartása érdekében karbantartási, víztározó 
medence fertőtlenítési és tisztítási munkálatokat végez.
A település egyes részein a jelzett napokon 09.00-15.00 óra között 
időszakos nyomáscsökkenés, 1-2 órás vízhiány előfordulhat.
A munkavégzésről a helyben szokásos módon, plakáton tájékoztatjuk 
felhasználóinkat.
A vízminőség javítása céljából tett intézkedéseink alatt, együttműködését 
és türelmét köszönjük.

IN MEMORIAM BITE KÁROLYNÉ
„Úgy mentél el, mint a madár,
elköszönni már nem tudtál.
Tiéd a csend és a nyugalom,
miénk a könny és a fájdalom.”
 

Bite Károlyné élete mindannyi-
unk számára példaértékű lehet. 
Életében a legfontosabb szerepet 
a család jelentette, odaadással és 
gondoskodással nevelte gyerme-
keit, a nagy családot. Élete, anyai 
áldozatvállalása a város teljes kö-
zössége előtt elismerést vívott ki.
Szekeres Rozália 1945. május 12-
én született a röszkei család 6. 
gyermekeként. A családi gazdaság 
adta munkálatokból már gyer-
mekként kivette részét.
Férjével való megismerkedését 
követően Mórahalomra költözött 
és itt alapítottak családot. Há-

zasságukból 8 gyermek született, 
akik közül sajnálatos módon egy 
fiúgyermek fiatalon elhunyt. Fér-
jével több mint 10 évig éltek há-
zasságban.
Élete során sokat dolgozott, a csa-
ládi gazdaság mellett a Csongrád 
Megyei Sütőipari Vállalat munka-
társa volt. Rózsika nénit legtöbben 
a Helyi Termelői Piacon ismerhet-
ték meg, ahol saját készítésű tejter-
mékeket árusított.
11 unoka és 5 dédunoka nagyma-
mája volt. Egész életét a gyerme-
keinek és családjának szentelte. 
Családja szerint a világ legerősebb, 

legcsodálatosabb 
és legszórakoztatóbb, 
gondoskodó nője volt.
Hirtelen halála veszteség 
nem csak a család, hanem a 
város számára is.
E rövid megemlékezés írja be ne-
vét Mórahalom történelemköny-
vébe, megőrizve ezzel emberi min-
táját az örökkévalóság számára.
 

Kegyeleti tisztelettel:
Mórahalom Városi Önkormányzat
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SZÁZÉVES TANYÁT ÚJÍTANAK FEL
Tizenkét millió forint támogatást nyert Mórahalom a Népi 
Építészeti Programban egy 1920-as években épült tanya korhű 
helyreállítására. (Eredetileg az önkormányzat Dobó tanya-
ként emlegette az érintett ingatlant, de a nyertes pályázatról 
megjelent alábbi cikk nyomán jelentkezetek a tanya eredeti 
tulajdonosának leszármazottai, akik jelezték, hogy a tárgyi 
ingatlan helyesen Vér-tanya.)

A valószínűleg migránsok által a 
szoba közepén rakott tűz maradé-
kától eltekintve mintha egy darab 
történelem elevenedne meg abban 
a kis parasztházban, ami Röszke 
felől érkezve, Mórahalom határá-
ban fogadja a látogatót. A tanyát a 
tulajdonos ajánlotta fel megvételre 
az önkormányzatnak, és a szakem-
ber rögtön meglátta a benne rejlő 
értéket.

„A mórahalmi önkormányzat 
kiemelt figyelmet fordít a régi ér-
tékek megőrzésére” – mondta el 
Krisztin István. A társadalmi meg-
bízatású városfejlesztési alpolgár-
mester ismertette a Dobó-tanya 
[helyesen: Vér-tanya –szerk.] épü-
letének felújítására tavaly október-
ben a Népi Építészeti Programba 
beadott pályázat sorsát, amiről 
februárban érkezett a hír, hogy 3 
milliós önerő mellett 12 milliós 
támogatásban részesültek. Krisz-
tin István, aki több mint húsz éve 
dolgozik az építőiparban, a tanya 
több különlegességét is bemutat-
ta: az egyik a füstöskonyha, a ké-
mény nélkül épített főző-, sütő- és 
fűtőhelyiség, a másik a deszkázott 
oromfal és a belső mestergerenda. 
„Ami kuriózum, és én sem talál-
koztam még vele, hogy a talaj-
pára-szigetelést itt fával oldották 
meg” – magyarázta a szakember.

Elmondta, a minden bizonnyal 
fűrészelt fenyődeszkából készült 
oromzat kialakításának egysze-
rűsége arról árulkodik, hogy 
a tulajdonos alacsony státuszú 

lehetett, mert hiányzik a mó-
dosabb gazdatanyákra jellemző 
napsugaras ornamentika. A ház 
feltételezhetően a 19. század vége 
és a 20. század első évtizedei 
között épülhetett. Külső-belső 
világa célirányosan dísztelen, a 
tanya munkahelyként funkcio-
nált, az esztétikum nem kapott 
hangsúlyt. A szakember értéke-
lése alapján az épület építészeti, 

kultúrtörténeti és néprajzi szem-
pontból olyan értéket képvisel, 
ami eltűnőben van.

A tanya helyreállítása április má-
sodik felében kezdődhetett meg 
és előreláthatólag a nyár végéig 

tart. Az épületet a felújítás után 
közösségi térként szeretnék majd 
működtetni mórahalmi civil szer-
vezetek.

Forrás: delmagyar.hu
Fotó: Török János

ELSŐÁLDOZÁS
Május 1-jén 60 fő lett elsőáldozó a Szent László Király templomban. Az ünnepi szentmise végén a gyerekek és fiatalok 
szülői áldásban részesültek, az édesanyákat, nagymamákat pedig verssel köszöntötték.

MEGNYÍLT A PETŐFI KLUB
Március 30-án az Aranyszöm Rendezvényházban Dohorné Kostyál 
Zsuzsanna, a Nemzeti Művelődési Intézet képviselője és Duka Félix, a 
rendezvényház igazgatója nyitotta meg a helyi Petőfi Klubot, amelynek 
a Hazajáró című honismereti magazinműsor közönségtalálkozója volt 
nyitóprogramja. A Magyar Országgyűlés a 2022-es és 2023-as esztendőt 
Petőfi Sándor-emlékévvé nyilvánította, születésének 200. évfordulója al-
kalmából. A Petőfi Klubok közösségépítő rendezvényeket, színvonalas 
kulturális eseményeket tartanak. 
A mórahalmi est fényét a „Hazajáró” című műsor két ikonikus alakjá-
nak – Kenyeres Oszkár és Jakab Sándor – közönségtalálkozója és könyv-
bemutatója emelte.

fotó: www.erafotostudio.hu
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FEHÉRLÓFIA ÉS KIRÁLYOK 
ÉRKEZNEK A NYÁRON

A Patkó Lovas és Szabadtéri Színház 2022-ben nyitja meg 
nyolcadik évadát. A lovardában tartott sajtótájékoztatón Duka 
Félix színházigazgató és Pintér Tibor, a Nemzeti Lovas Színház 
vezetője számolt be az idei évad érdekességeiről. Két koncert, 
öt musical, két operett és tíz lovas előadás lesz látható a fedett 
lovarda falai között.

A nézők ebben az évadban tíz 
különböző lovas színházi produk-
cióból válogathatnak. A műfaji 
sokszínűség szinte már védjegyévé 
vált a színháznak és ez 2022-ben 
is megmarad: lesznek musicalek, 
koncertek, operettek és rockope-
rák is.

„A mórahalmi nyári előadások-
nak két alappillére van: az egyik 
a színház, a másik a lovas szín-
ház” – mondta el Duka Félix, aki 
hozzátette: a nézői visszajelzésekre 
figyelve idén a székeket háttámlás 
ülőpárnákkal látják el.

Pintér Tibor örömét fejezte ki, 
hogy a helyi kulturális élet veze-
tőinek köszönhetően gyümölcsö-
ző kapcsolat alakult ki közöttük. 

„Mórahalmon megbecsülésben 
van részünk” – fogalmazott. Az 
előadások közül többek között 
a Fehérlófiát emelte ki: „Szüksé-
günk van a mesére. Nem csak a 
gyereknek, hanem a családoknak 
is. Ebben a történetben a Fehér-
lófia megvédi hazáját az ördög-
től, miközben sárkányokkal küzd 
meg hollywood-i filmekbe illő 
akciójelenetekben.” A történelmi 
ihletésű előadások közül az Ár-
pád-házi királyrock című darab-
ban magyar hőseinket szeretnék 
életre kelteni, a gyermekkorú és 
fiatal királyokat a Nemzeti Lovas 
Színház akadémiájának növendé-
kei alakítják majd.

Forrás: delmagyar.hu

MÉG TÖBB TULIPÁNNAL ÉS FEJLESZTÉSEKKEL
Megduplázott virágmennyiséggel és újdonságokkal várta vendégeit idén 
a mórahalmi tulipános kert. 
A „TulipGarden Mórahalom” a húsvéti hosszú hétvégén nyílt meg a lá-
togatók előtt és május elejéig várta vendégeit virágszürettel és új, egyedi 
szolgáltatásokkal. A kert látványos fejlesztéseken ment át a tavalyi meg-
nyitó óta: megduplázták a virághagymák számát, a tulipánok mellett 
bazsarózsa, valamint még több jácint és nárcisz is látható volt, a gyer-
mekeket játszótér és teknősrezervátum várta, illetve kézműves vásár is 
kiegészítette a programot. A TulipGarden a nagyszéksósi bivalygulya 
szomszédságában akár egész napos programot tudott kínálni a csalá-
doknak.
Ráadásul a virágszedéssel jótékony célt is támogattak az ide látogatók, 
ugyanis minden eladott szál virág árából 10%-ot a „Gyermeksebészet a 
műtétre váró gyermekekért alapítványnak” ajánlott fel a park.

POLGÁRMESTERI KÖSZÖNET
Kedves Mórahalmiak!
Mórahalom város polgármestereként a városvezetés nevében szeretnék kö-
szönetet mondani mindazoknak, akik részvételükkel segítették az országy-
gyűlési képviselői választási folyamatot, s a választói akarat egyértelmű ér-
vényesülését.

Külön köszönöm azoknak, akik meghallgatták a város kérését, s Móra-
halom közösségi érdekeit is figyelembe vették döntésük meghozatalában.

Tájékoztatásul közlöm, hogy Mórahalom esetében a Fidesz-KDNP a 
szavazatok 61,5%-át, a Mi Hazánk Mozgalom a szavazatok 12,7%-át, az 
ellenzéki összefogás pedig a szavazatok 25,6%-át szerezte meg.

Hálás vagyok annak a több mint 200 mórahalminak, akik nagyon 
sokat dolgoztak azért, hogy Mórahalom politikai stílusa megőrizze azt 
az irányt, mely mellett értékeink megtarthatóak, érdekeink érvényesít-
hetőek. Köszönjük nekik!

Nógrádi Zoltán polgármester
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DIÁKSIKEREK

TANULMÁNYI
Kovács Zsófia 7.b osztályos tanu-
ló a XXXII. Herman Ottó Kár-
pát-medencei Biológiaverseny 
Csongrád-Csanád megyei dön-
tőjében I. helyezést ért el, így ő 
képviselheti megyénket a május 
végi Fertő-Hanság Nemzeti Park-
ban megrendezésre kerülő orszá-
gos döntőn. Felkészítő: Murányi 
Gabriella.

MŰVÉSZETI
Az Üllésen megrendezésre kerü-
lő Fontos Sándor-nap keretében 
mutathatták meg tehetségüket 
a térség iskoláiból jelentkező ta-
nulók. A rajzversenyen az alábbi 
kategóriákban jeleskedtek tanu-
lóink: Sárkány Laura (8.b) beál-
lított virágcsendéletet festett, II. 
helyezést ért el, Zombori Petra 
(2.b) meseillusztrációt készített, 

II. helyezést ért el legfiatalabb 
résztvevőként, versillusztráció-
jával Német Zita Jázmin (5.b) I. 
helyezést, Helmeczi Beáta Luca 
(5.b) III. helyezést ért el. Felké-
szítő: Koisné Kőrösi Rozália.

SPORT
Diákolimpiai éremeső
Az I. korcsoportos fiú labdarúgóink 
ezüstérmet szereztek. A csapat tagjai: 
Balogh Bence, Ádok Szabolcs, Borbás 
Zénó, Bubori Benett, Dukai Zsombor, 
Kószó Dániel, Rácz Kristóf, Szabó 
Nándor, Tanács Dániel, Volford Jó-
zsef, felkészítő: Baranyi József.

A II. korcsoportos fiúk bronzér-
met szereztek. A csapat tagjai vol-
tak: Balogh Bence, Budai Zsom-
bor, Gercsó Áron, Hajdú Levente, 
Kulcsár Áron, Réti Levente, Szécsi 
János, Szaniszló Dániel, Sinka 
Krisztián, Szabó Nándor, felkészí-
tő Révész Gábor.

A Ruzsán megrendezésre kerülő 
atlétika többpróba versenyen: a 
II. korcsoportos fiú csapat arany-
érmet érdemelt ki. A csapat tagjai: 
Benkő Tamás, Domán Regő, Réti 
Levente, Takács Milán, Vecsernyés 
Levente, Viski Nikolasz. Egyé-
niben 1. helyezést ért el Domán 
Regő, 3. helyezést Réti Levente. 
A II. korcsoportos lány csapa-
tunk bronzérmet szerzett, a csa-
pat tagjai: Balogh Laura, Benkő 
Eszter, Kis Zoé, Laboncz Naomi, 
Tóth Noémi, Nyíri Hédi, Horváth 
Hetti. Egyéniben 1. helyezést ért 
el Nyíri Hédi.

Gratulálunk a tanulók kitartásá-
hoz, teljesítményéhez, köszönjük 
felkészítőik munkáját!

KAZINCZY-VERSENY ARANY JELVÉNNYEL 

ÉLMÉNYEK ÉS EGY IZGALMAS HÉTVÉGE

Mindig is csodáltam azokat az em-
bereket, akik érthetően és szépen 
beszélnek. Kiskorom óta próbá-
lom én is így kifejezni magamat. 
A versenyre szerettem volna olyan 
szöveget vinni, ami illik hozzám, 
a mai nyelvhasználati problémák-
ról szól, és nem sokak által ismert. 
Úgy érzem, hogy megtaláltam azt 
a szöveget, aminek témájával is 
egyetértek, ám sokadjára olvasva 

is érdekesnek találok.
Még sosem voltam olyan verse-

nyen, ami több napig tartott, és 
bevallom, ettől a három naptól 
nagyon féltem. Nemcsak attól, 
hogy hogyan fog sikerülni a szö-
veg felolvasása, hanem attól is, 
hogy fogok-e barátokat találni, 
jól fogom-e érezni magam. Ahogy 
megérkeztünk Kisújszállásra, tud-
tam, feleslegesen aggódtam! Már 
az állomáson vártak bennünket, 
a légkör barátságos volt. A ver-
seny alatt azokkal, akikkel egy 
szobában voltunk, nagyon jóban 
lettünk, sokat voltunk együtt, és 
persze nem utolsó sorban a taná-
rommal is egy húron pendültünk, 
sokat beszélgettünk és nevettünk!

Az tetszett még ebben a verseny-
ben, hogy a szövegolvasáson kívül 
volt sok más program is, amiket 
nagyon élveztem. Ilyen volt példá-
ul a táncház, ahol késő estig tán-
coltunk, vagy a Móricz Zsigmond 
Gimnázium biológiaszertárának 
bemutatása, ahol rengeteg érdekes 
kőzet, tárgy és preparátum volt.

A legizgalmasabb mégis az volt, 
amikor az eredményhirdetésre 

vártunk, hiszen csak vasárnap dé-
lelőtt, a harmadik napon tudtunk 
meg, hogyan értékelték a produk-
cióinkat.

Számomra hatalmas élmény volt 
ez a verseny, és soha nem fogom 
elfelejteni ezt a hétvégét!

Kovács Zsófia 7.b osztályos tanuló a 
homokháti kistérség képviselőjeként 
jutott a Szép magyar beszéd verseny 
kisújszállási félországos döntőjébe, 
ahol 51 tanuló közül érdemelte ki az 
arany-jelvényt, amely ennek a meg-
mérettetésnek a legmagasabb elisme-
rése. A zsűriben Kerekes Barnabás, 
az Anyanyelvápolók Szövetségének 
alelnöke, a Kazinczy-díj Alapítvány 
elnökhelyettese, a Magyar Katolikus 
Rádió „Szóról – szóval” című mű-
sorának szerkesztője, Kazinczy- és 
Lőrincze-díjas, Bonis Bona életmű-
díjas tanár, valamint Juhász Judit, 
Pethő Sándor-díjas rádiós újságíró, 
az Anyanyelvápolók Szövetségének 
elnöke, a Magyar Művészeti Akadé-
mia sajtófőnöke és szóvivője, Arany 
Kazinczy-díjas, és Kovács Zsuzsanna, 
a Magyar Katolikus Rádió „Szóról 
– szóval” című műsorának társz-

szerkesztője, Kazinczy-díjas, Maróti 
István-emlékérmes tanárnő foglalt 
helyet. 

A szabadon választott szöveg a 
divatszavak és a közhelyek min-
dennapossá válásáról szólt, míg a 
kötelezően bemutatandó írás az is-
kola közösségteremtő erejére hívta 
fel a figyelmet. A zsűri figyelte az 
értő és értető olvasást, a szünettar-
tást, a tempót, a helyes hangsúlyo-
kat, a szöveghűséget.

Zsófi sikere nemcsak tehetségé-
nek köszönhető, hanem annak az 
alázatos munkabírásnak, ami eh-
hez a versenyhez elengedhetetlen. 
Elfogadta és követte a tanácsokat, 
újra és újra gyakorolt különböző 
nyelvészeti témájú szövegeket, a 
versenyt megelőzően és a verseny 
alatt is fegyelmezett, elmélyült 
munkát végzett, így a kistérségi 
első helyezése után méltán érde-
melte ki a Kazinczy-díj arany mi-
nősítését.  Büszkék vagyunk rád, 
Zsófi! Köszönjük, hogy osztozha-
tunk sikeredben!

Kovács Zsófia és  
Madarászné W. Ivett  

felkészítő tanár

facebook.com/moranettv
media@morahalom.hu 
Keresse filmjeinket  a YouTube-on, fényképeinket pedig az Instagramon!www.moranettv.hu
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DELLEY JÓZSEF ETÜD-VERSENY
Április 13-án a Kiskőrösi SZÓ-LA-M Alapfokú 
Művészeti Iskolában rendezték meg nyolcadik 
alkalommal Delley József tanár úr emlékére az 
etüd-versenyt. Idén 18 művészeti iskola több 
mint 70 versenyzője nevezett a versenyre. A 
dél-alföldi régió legtehetségesebb zongorista 
növendékei mérték össze tehetségüket, négy 
korcsoportban. A zsűri tagjai Megyimóreczné 
Schmidt Ildikó Pécsről, Polgár-Szabó Zoltánné 
Ceglédről, Révész László Kecskemétről érkez-
tek, akik aktív pedagógusok és művészek. Il-
letve helyet foglalt még a zsűriben tiszteletbeli 
tagként Delleyné Halama Piroska karnagy. Is-
kolánkat négy gyermek képviselte a versenyen.

Engedjék meg, hogy most egy kicsit felidéz-
zek néhány emléket, amiért számomra nagyon 
fontos ez a verseny.

Először is Jóska bácsit volt szerencsém, nem-
csak tanárként, hanem magánemberként is 
ismerni, hiszen egy házban laktunk és gyerme-
keivel együtt nőttem fel. Most pedig nagy meg-

tiszteltetés, hogy unokáit én taníthatom. Kerek 
Ferenc zongoraművész így fogalmazott róla:

„Eredményes, önmagát állandóan művelő 
tanár, aki számos tanítványát indította el a 
zongoraművészi és tanári pályán. Széleskörű 
szakmai tájékozottsága, igényessége, példaér-
tékű tulajdonságokkal társult. Őszinte, szerény, 
becsületes ember, akinek hivatástudata tiszte-
letet váltott ki muzsikustársaiból. A diploma-

hangversenyek és a vizsgák után megfogalma-
zott alapos, átgondolt, de mindenkor a szeretet 
erejével elmondott kritikája mindig tanulságos 
volt.”

És valóban, mindig volt egy olyan tanácsa, 
amit az ember egy életre magával vihetett! 
Szeretném az egyik ilyen mondását megosz-
tani azokkal a tanulókkal, akik versenyekre 
járnak.

„Ne aggódj az eredményen! Mindig a cél ér-
dekében befektetett munka a lényeg! Hidd el, 
az élet – ha nem is most – de sokszorosan fogja 
neked visszafizetni ezt a munkát!” Ezt nekem 
mondta, mikor el voltam keseredve egy vizsgám 
után. És valóban, az élet – a növendékeimen ke-
resztül – százszorosan visszafizeti a sok munkát!

Eredményeink: Szalkai Anna, Kószó Zita, Ju-
hász Réka Zsófia – Dicséret, Váczi-Delley Emese 
Kinga – Nívódíj + Különdíj (legfiatalabb ver-
senyzőként nyújtott teljesítményéért).

Farkas Jácinta

ORSZÁGOS BAJNOKSÁGON AZ ARLECHINO
„Az igazság hegyein soha nem fogsz hiába mászni: vagy ma 
feljebb jutsz, vagy gyakorolod az erődet, hogy holnap még 
magasabbra tudj mászni.” (Friedrich Nietzsche)

Az ARLECHINO Tánc- és Spor-
tegyesület Mórahalom növendé-
kei az utóbbi egy hónapban két 
versenyen mérettették meg magu-
kat. Az első, a hódmezővásárhelyi 
„Tavasz Open” majorette verseny 
kiváló alkalom volt, hogy láthas-
suk, hogyan működnek a tanult 
koreográfiák versenyhelyzetben. 

Az eredmények bíztatóak voltak: 
4 Arany Minősítés, 4 Ezüst Minő-
sítés, 1 Bronz Minősítés, valamint 4 
első hely, 4 második hely, 5 harma-
dik hely, 3 negyedik és egy 5. hely.

A rendkívül nehezített körül-
mények között zajlott felkészülési 
időszakot követően ezek az ered-
mények nagy örömöt okoztak 
mindannyiunknak. Kaptunk némi 
új lendületet, hogy a nem megfe-
lelő körülmények ellenére felké-
szüljünk az Országos Bajnokságra 

és mindent megtegyünk, hogy a 
kvalifikációs versenyen megszerez-
hessük az EB-re jutás lehetőségét.

Az ország minden pontjáról ér-
keztek csapatok, sokan célozták 
meg az EB-re való kijutást, hiszen 
az elmúlt két évben a nemzetközi 
versenyek is elmaradtak. Így az-
után, a sok-sok nevezés maratoni 
versenynapot eredményezett. Az 
embert próbáló verseny reggel 
ünnepélyes megnyitóval kezdő-
dött és néhány rövid szünettől 
eltekintve folyamatos volt. Este 
10 óra is elmúlt, mire az utol-
só eredményhirdetés is lezajlott. 
Remek csapatok, formációk lát-
ványos koreográfiáit láthattuk, 
elképesztő felkészültségről tettek 
tanúbizonyságot a versenyzők. A 
mi lányaink is nagyszerűen sze-
repeltek a meglehetősen szoros 

mezőnyben. Tiszteletre méltó a 
kitartásuk, az igyekezetük, pedig 
azok a feltételek, melyek a jó tel-
jesítményhez kellettek volna, bi-
zony az utóbbi időben egyáltalán 
nem álltak rendelkezésünkre.

A szülők támogatására mindvé-
gig számíthattunk, a verseny alatt 
lelkes szurkolótáborrá szerveződve 
bíztatták a versenyzőinket. Min-
den köszönet megilleti őket!

Most izgatottan várjuk, vajon kik 
utazhatnak majd a horvátországi 
Zadarban megrendezésre kerülő 
EB-re.

A VI. MWF Kvalifikációs Orszá-
gos Bajnokságon az ARLECHI-
NO Tánc- és Sportegyesület ered-
ményei az alábbiak:

START Ovis Bat Mini formáció 
- Ezüst Minősítés

START Ovis Pom Mini formá-
ció - Arany Minősítés

MASTER Cadet Bat solo: Kis 
Zoé - 4. hely Bronz Minősítés, Ba-
konyi Léna - 5. hely Bronz Minő-
sítés, Tóth Noémi - 6. hely Bronz 
Minősítés

MASTER Cadet Pom solo: Kis 
Zoé - 4. hely Bronz Minősítés

MASTER Cadet Pom duo/trio: 
Bakonyi Léna-Laboncz Naomi - 3. 
hely Ezüst Minősítés, Pakai Esz-
ter-Szekeres Lili-Tóth Réka - 4. hely 
Ezüst Minősítés, Balogh Nóra-Szűcs 
Eszter - 5. hely Bronz Minősítés

MASTER Cadet Pom Csapat - 
Bronz Minősítés

MASTER Junior Acr. Bat solo - 

Tóth-Bata Hanna - 3. hely Ezüst 
Minősítés

MASTER Junior Mix Mini for-
máció - Bronz Minősítés

MASTER Senior Acr. Bat solo: 
Guczi Nikolett - 3. hely Arany Mi-
nősítés, Pulai Laura - 5. hely Ezüst 
Minősítés

MASTER Senior Acr. Bat duo: 
Guczi Nikolett - Pulai Laura - 
Arany Minősítés

MASTER Senior Bat solo: Ba-
logh Nóra 15. hely, Sárkány Laura 
18. hely

MASTER Senior Bat duo - Ba-
logh Nóra-Guczi Nikolett - 5. hely 
Arany Minősítés

MASTER Senior Bat Mini for-
máció - 10. hely Ezüst Minősítés

MASTER Senior Pom solo: Ba-
logh Nóra 3. hely Arany Minősí-
tés, Guczi Nikolett 5. hely Arany 
Minősítés

MASTER Senior Pom duo: Ba-
logh Nóra-Guczi Nikolett - 6. hely 
Arany Minősítés, Ábrahám Zsófi-
Tóth-Bata Hanna - 9. hely Ezüst 
Minősítés

Szeretettel gratulálok minden 
versenyzőnek! 

Addig is egy izgalmas feladat 
várja az egyesület tagjait. Négy év 
elteltével ismét verseny rendezői le-
szünk. Május 14-én a Móradombi 
Sportcsarnokban kerül sor a „Fő-
nix” Fesztiválra, melyre szeretettel 
várunk minden érdeklődőt!

Füge Ildikó
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 ANYÁK NAPJA A BÖLCSŐDÉBEN 

A VILÁG EGYIK LEGSZEBB ÜNNEPE
Az anyák napja világszerte megünnepelt nap, 

amelyen az anyaságról emlékezünk meg. A külön-
böző országokban más-más napon ünneplik, ná-
lunk május első vasárnapján kerül megrendezésre 
az édesanyák köszöntése. Egy gyermek életében a 
legmeghatározóbb személy az édesanya, legfőkép-
pen a legkisebbek számára, hiszen ekkor alakul ki 
az anya-gyermek kapcsolat, ami egy egész életre 
kiható érzelmi kötődés. Az összetartozás és az ér-
zelmi kapocs erősítésére fényképeket kérnek be a 
családokról a kisgyermeknevelők a csoportokba, 
melyet a gyermekek minden nap nézegethetnek. 

A mi bölcsődénkben örömmel készülünk erre 
a jeles napra a kicsikkel. Ötletes, kis kezük által 
készített ajándékokkal igyekeznek örömet okozni 
az édesanyáknak. Minden csoport külön-külön 
készít korosztályának megfelelően meglepetést. 
A nagyobb bölcsődések az ujjaikkal szívecskét 
pöttyöznek, míg egy másik csoportban szívecs-

kés fényképkeretre festenek a pici kezükkel. A 
legkisebbek tenyerük befestésével virágcserepet 
díszítenek, valamint szívet is formálnak a tenyér-
lenyomatukkal. Nagyon ötletes, szeretettel teli al-
kotások készülnek erre a napra. Tudom, milyen jó 

érzés a gyermektől saját készítésű ajándékot kapni, 
hiszen én is édesanya vagyok. 

A kicsik már ebben a korban is nagyon fogéko-
nyak a rövid, számukra is érthető versek és mondó-
kák tanulására, így legtöbbször játék közben egész 
hamar megjegyzik és mondogatják őket. Megbe-
széljük velük, hogy ezzel a verssel fogjuk meglepni 
az anyukákat, ezért ez most titok, amit nem szabad 
elárulni. Ezen jót mosolyognak a kis huncutkák. 

Egyik kedvenc a bölcsődében, Tordon Ákos 
Anyák napi mondókája:
Anyukám, anyukám találd ki,
Hogy az én kincsem ugyan ki?
Ki más is lehetne, ha nem te  
Ültess hát gyorsan az öledbe!

A kis Huncutkák és a kollektíva szívből kö-
szönti az édesanyákat és nagymamákat!

Dajka Anita
kisgyermeknevelő

ANYÁK NAPJA A SÜNI CSOPORTBAN
folytatás az első oldalról
Anya csak egy van… – szoktuk 

mondogatni, de valójában mit is 
jelent egy óvodás korú gyermeknek 
mindez? Számukra az édesanya je-
lenléte a biztonságot, melegséget, a 
szeretetet jelenti. A gyermekek egész-
séges testi-lelki fejlődésének alapja a 
megfelelő minőségű anya-gyermek 
kapcsolat. A közösen eltöltött idő 
fontos szerepet játszik a jövőben. 
Befolyással bír az egyre bővülő 
szociális kapcsolatok alakulásában 
– kapcsolatteremtésben, konflik-
tuskezelésben. A szeretet, az érintés, 
az ölelés a kötődés nélkülözhetetlen 
elemei anya és gyermeke között. Az 
édesanyák ösztönösen magukban 
hordozzák mindezeket, s emellett 
számos más teendőt végeznek napi 

szinten, melyet az anyaság magá-
ban hordoz. Az anyák napja ugyan 
célzott és kiemelt dátum, azonban 
nem jelent kizárólagosságot annak 
az érzésnek a megélésében, hogy 
szeretve vagyunk és mi is szeretünk. 
Ez a nap lehetőséget biztosít a gyer-
mekeknek édesanyukájuk ünnepi 
megköszöntésére. Mi is szerettünk 
volna méltó módon megköszönteni 
az anyukákat az óvodai intézmény 
keretein belül.

Ezen indíttatásból műsorral 
készültünk az édesanyák, nagy-
mamák ünnepélyes megköszön-
tésére. A műsor összeállítása során 
arra törekedtünk, hogy a gyerme-
kek megtalálják benne magukat, 
azonosulni tudjanak a kortárs 
gyermekirodalmi alkotásokkal, 

énekekkel, könnyűzenei előadók 
dalaival, melyek az anyanyelvi 
nevelés lehetőségét is magukban 
rejtették. Az óvodás korú gyerme-
kekkel történő pedagógiai munka 
a belső motiváltságra épül. Mi 
is tehetné őket motiváltabbá az 
anyukájuk, nagymamáik iránt 
érzett szeretetnél? Az egyik leg-
erősebb érzelmi kötelék mind-
annyiunk életében, így könnyen 
befogadták a gyermekek a műsor 
anyagát. A szeretet, mint belső 
lelki impulzus szavakba foglalá-
sa további fejlesztési lehetőséget 
nyújtott a gyermekek érzelmi és 
szociális intelligenciájára. A tanu-
lási folyamat gördülékenyen ment, 
a gyermekek maguk kérték, hogy 
mondjuk el újra a verseket, énekel-

jük el még egyszer a dalokat. Szív-
ből készültek a nagy napra, mely 
április 26-ára esett a Süni csoport-
ban. Minden gyermek emelkedett 
hangulatban várta az anyukáját, 
nagymamáit. Izgatottságtól túlfű-
tött pillanatok voltak ezek.

„Mikor kezdődik a műsor, óvó 
néni?”, „Mehetünk már?” „Igen, 
most már mehetünk…”

Versek, dalok, énekek, megható-
dott tekintetek… – bizony, de még 
mennyire, igazán szívhez szóló 
ünnepség sikeredett. A gyermekek 
átütő sikert arattak. Mi volt erre a 
bizonyosság? A csend, a könnyek, 
és az ölelések…

Sünikék, nagyon ügyesek volta-
tok, büszkék vagyunk rátok!

 Vadai Emese óvodapedagógus

LELKI TÁPLÁLÉK
Minden életszakasznak megvannak 
a maga örömei. Ha a jelenben élek, 
akkor vannak. Már megtanultam, 
hogy a múltban élés fogságban tart 
és csak fájdalmat jelent. Akkor is, 
ha csak a szépre emlékezem. Mert 
az már nincs. Csak volt. A jelenben 
nem öröm, hanem könnyek.

Persze, azért lehet ezt vegyíteni. 
Meghívtak a régi munkahelyemre, 
és azonnal el is fogadtam a szíves in-
vitálást. Nagyon jól tettem! A jelenné 
vált múltam kiváló lelki táplálék. Tel-
jesen más ez a program, mint amire 
emlékeztem, ami volt. Egy teljesen új!

Szó szerint új! Igazi 21. századi kör-

nyezet, megújult külsővel és modern 
technikai felszereltséggel. Öröm 
ilyet látni és boldogság együtt ünne-
pelni. Kell az ünneplés! Van, amikor 
nem szabad csak úgy tovább lépni. 
Meg kell adni a módját!

Az egész ünnepi szertartást átha-
totta a meghatottság és az érzelmek. 
Ennek van helye most. Elindult 
bennem egy kis torokkaparós érzés. 
Építeni és az eredményt megcsodál-
ni, majd később használni, nagyon 
megható helyzet. Újat alkotni. Na-
gyot lépni. Még nagyobbat álmodni.

A kis torokszorító meghatottság 
aztán Zsófi által kiteljesedett. Zsófit 

ismerem rég, ettől közelibbek a sza-
vai. Nagyon szépen mondja és erő-
sen érzelmes. Hatásos.

„A tanár utat mutat. Kanyargósat, 
fárasztó hegymenetet, szakadékkal, 
de csúcsra érőt. Ezért szeretjük őket.”

Még elevenek számomra a szavai.
„Van egy ösvény, a lélek ösvénye, 

felvértezve szeretettel, empátiával, 
elfogadással. Ezért tiszteli egymást 
a tanár és a lázadó diák.”

Igen, milyen jó ezen az ösvényen 
együtt járni!

„Van egy másik út. Egy titkos út. 
Ez a titokzatos út a kíváncsiság útja. 
Tudni akarjuk, mi van a dombokon 

túl, mi tündököl az égbolton, mi-
lyen íze van a sárkánygyümölcsnek. 
A kíváncsiság tesz emberré: gyer-
mekké és felnőtté.”

Az a gyermeki kíváncsiság, ami 
értelmet ad az életnek. Bármikor.

„Jó helyen vagyok, itthon vagyok, 
önmagam vagyok.”

Igen. Jó helyen voltam, otthon. Az 
otthon melegét hoztam magammal.

Köszönöm szépen, hogy osztoz-
hattam veletek az örömben és az 
ünnepben! Legyen áldás ezen a szép 
alkotáson! Legyen benne végtelen 
sok öröme kicsinek és nagynak!

Gyarmati Zoltánné Etelka



9facebook.com/Móra-Net Televízió

KöszöntjüK az újszülött 
mórahalmi babáKat!

Korda Fanni

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Répási Kingának és Szász Zoltánnak Léna
Csesznek Tímeának és Maróti Róbertnek Huba
Szabó Attilának és Batki Eszter Melindának André 
Korda András Miklósnak és Reich Adriennek Fanni 

nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Bálint István és György Brigitta Szidónia
• Dobó István és Meleg Kitti Aranka
• Bálint Csaba és Bozóki Netta

házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
Dobó István, 62 éves (Rákóczi tér 4.)
Katona János, 87 éves (Arató u. 7.)
Kis Susana (Jo Susana), 80 éves (IV. körzet tanya 170.)
Király Andrásné Rózsa Mária, 90 éves (Szegedi út 1.)
Miklós Károlyné Török Katalin, 93 éves (Szegedi út 1.)

Nyugodjanak békében!

TISZTELT ADÓZÓ! 
A személyi jövedelemadó törvény értelmében  

rendelkezhet a befizetett adójának 1%-ával. 
Egyben szeretnénk felhívni figyelmét városunk hat alapítványára, 

amelyek a köz érdekéért fejtik ki tevékenységüket. 
Mórahalom Közoktatásáért Közalapítvány  

Adószáma: 19085335-1-06 
Egészséges Mórahalomért Közalapítvány  

Adószáma: 19082899-1-06 
Mórahalmi Önvédelmi Csoport Közalapítvány  

Adószáma: 19085373-1-06 
Esély Szociális Magánalapítvány Adószáma: 18455137-1-06 
Szép-Kör Környezetvédelmi és Városszépészeti Egyesület 

Adószáma: 18474354-1-06
Alapítvány a Mórahalmi Szakképzésért Adószáma: 19108704-1-06

Kérjük, hogy a megfizetett személyi jövedelemadó 1%-ának 
felajánlásával támogassa valamelyik városi civil szervezetet!

1%
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FENNTARTHATÓSÁGRA NEVELÉS  
SAJÁT ÉLMÉNYEKEN KERESZTÜL

A Földünket fenyegető veszélyek – mint például a vízhiány, az energia-
készletek csökkenése, a klímaváltozás –  a gyerekek számára távolinak 
tűnő fogalmak. Éppen ezért iskolánk nagy figyelmet fordít tanulóink 
szemléletformálására, hasznos tudásuk gyarapítására azzal a céllal, 
hogy magatartásukkal, mindennapi tevékenységeikkel saját környe-
zetükben is védjék bolygónkat. A Fenntarthatósági Témahétre szer-
vezett programjainkhoz támogatók és szakértők segítségét is kértük.

A Szent László Apródjainak Oktatásáért Alapítvány a Föld napján újabb eszköz-

zel gazdagította lehetőségeink tárházát. A használtolajgyűjtő-tartályba bárki 

elhozhatja az otthon összegyűlt zsiradékokat.

Az Egészségfejlesztési Iroda munkatársai megmu-

tatták, hogyan készíthetünk energiatakarékosan és 

sportosan egészséges, finom italt magunknak.

Használt, de még jó állapotú játékokat és könyveket 

csereberéltünk, ezzel nemcsak örömet szereztünk 

egymásnak, de újra is hasznosítottuk az általunk már 

megunt dolgainkat. 

A Kapocs Népfőiskola támogatásával interaktív előadást hallgattunk a beporzók fontosságáról és a méz jótékony hatásairól. Sipos József növényorvos a látványos és izgalmas program végén méhészekké avatta a diákokat.

A veszélyes hulladékok otthoni tárolása helyett gyűjtőpontjaink 

ezen a héten is „fogadták” a használt elemeket, mobiltelefono-

kat. A gyűjtés egyébként folyamatos, az elszállításról az iskola 

gondoskodik.

Egésznapos papírgyűjtéssel fákat mentettünk meg a kivágástól és a 

papír előállításához szükséges energiát is megspóroltuk. A pakolásban 

és mérésben tanulóink, tanáraink mellett a szülők is részt vettek, amit 

ezúton is köszönünk.
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TÁNCOS MÁRCIUS, ÁPRILIS

Március 5-én és 6-án ismét két 
vendégoktatóval töltötték a hét-
végét a Mórahalom Néptánc 
Egyesület táncosai. Bálint Aliz és 
Gazsi László hódmezővásárhelyi 
néptáncpedagógusok október óta 
többször is ellátogattak Móraha-
lomra, hogy intenzív kurzusokon 
adják át a szatmári Nagyecsed tán-
cainak motívumkincsét. Az egye-
sület az oktatók távollétében is a 
nagyecsedi táncanyag elsajátításán 
dolgozik, amit a csoport előadásá-
ban a közönség először július 2-án, 
a Homokháti Sokadalom keretein 
belül megszervezett Nemzetközi 

Néptáncfesztiválon tekinthet meg.
Április 2-án a Mórahalmi Alap-

fokú Művészeti Iskola néptáncos 
növendékei, valamint a Mórahalom 
Néptánc Egyesület táncosai korán 
reggel buszra szálltak, hogy ellá-
togassanak Budapestre, az ország 
egyik legnagyobb néptáncosok-
nak, illetve népzenészeknek szerve-
zett rendezvényére. A napot a Papp 
László Sportarénában töltöttük, 
ahol kicsiktől nagyokig minden-
ki megtalálhatta a magának való 
programot, legyen szó táncoktatás-
ról, népzenei koncertekről, kirako-
dóvásárról, játszóházról, kézműves 

foglalkozásról vagy táncházról.
Április 9-én táncházat tartottunk 

a Móra Ferenc Általános Iskola 
menzáján. A táncházban a a helyi 
néptáncosok legaprajától egészen 
a felnőtt korosztályig együtt kop-
tattuk a balettszőnyeget. A talpa-
lávalót az üllési Rézhúros Banda 
és a szegedi Koboz-Doboz Társulat 
húzta, illetve fújta. A táncházban 
szép számmal részt vettek a kör-
nyező településekről is: Üllésről, 
Domaszékről és Szegedről is ér-
keztek táncos barátaink.

Húsvéthétfőn is a hagyományo-
ké volt a főszerep. A Mórahalom 
Néptánc Egyesület fiai a délelőttöt 
az Ezer Év Parkjában kezdték egy 
hagyományőrző locsolkodás bemu-
tatásával. A bemutatót követően a 
műsort áthelyeztük gyakorlatba, és 
lovaskocsira ülve az üllési Rézhúros 
Banda kíséretével nekiindultunk 
a városnak, hogy meglocsoljuk az 
egyesület lányait, illetve az erre 
igényt tartó rokonokat, barátokat.

Április 21-én részt vettünk az 
Aranyszöm Rendezvényházban a 

„Vajdasági Cécó” című programon, 
ahol Resócki Rolandtól és Vázsonyi 
Csillától vajdasági táncokat, éneke-
ket tanultunk.

Áprilisban a fellépésekből sem 
volt hiány. Egyesületünk részt vett 
a „Lélekhíd” jótékonysági koncer-
ten a Kárpátalján élők támogatá-
sára. A Rezeda csoport a Kakaó 
koncerten mutathatta be tudását, 
26-án pedig a Móra Ferenc Álta-
lános Iskola átadó ünnepségéhez a 
Tengelice csoport járult hozzá egy 
rövid koreográfia előadásával.

Ezúton szeretném megragadni az 
alkalmat, hogy köszönetet nyilvá-
nítsunk a Csoóri Sándor Alapnak 
a támogatásért minden mórahalmi 
néptáncos kicsi és nagy nevében, 
mert enélkül a felsorolt progra-
mok, rendezvények nagyon nagy 
része nem valósulhatott volna meg.

Beták Barnabás

TURISZTIKAI HÍREK 

BOSZNIÁBAN IS  
BEMUTATKOZTUNK
Áprilisban a 23. Mostar-i Nem-
zetközi Kiállításon folytattuk 
Mórahalom népszerűsítését. A 
kiállítás kiemelt nemzetközi part-
nere Magyarország volt, melyen 
belül a Magyar Turisztikai Ügy-
nökség fürdővárosokat kért fel 
az országimázs népszerűsítésére. 
Mórahalom Makó, Harkány, il-
letve Szeged mellett kapott felké-
rést a kiállításon való megjelenés-
re, ezáltal vonzóbbá téve a régió 
lehetőségeit, fürdőkomplexumait.

A kiállítást többek közt Szijjártó 
Péter, külgazdasági és külügymi-

niszter nyitotta meg, aki kihang-
súlyozta a Balkán és Magyarország 
gazdasági, kereskedelmi és turiszti-
kai együttműködéseinek fontossá-
gát. Az öt napos rendezvény alatt 
sikerült a látogatókkal megismer-
tetni Mórahalom színes kínálatát, 
turisztikai látnivalóit és a térség adta 
remek lehetőségeket a pihenni és 
az élményre vágyók számára, vala-
mint magyarországi és nemzetközi 
cégekkel is kapcsolatot kialakítani, 
elmélyíteni a későbbi együttműkö-
dések reményében.

BRINGÁRA FEL!
Mórahalom turisztikai kínálatának 
fejlesztésében az idei évben fontos he-
lyet kapnak a kerékpáros fejlesztések.  
A Móra-Tourist április 25-én újabb 
szállásadói fórumot szervezett, 
mely központi témája a kerékpá-
ros turizmus fejlesztése, kerékpáros 
barát szolgáltatások kialakítása volt 
Mórahalmon és térségében. Erről 
a MAKETUSZ (Magyar Kerék-
páros Turisztikai Szövetség) mun-
katársa tartott előadást, valamint 
válaszoltak a felmerülő kérdésekre 
a minél hatékonyabb együttmű-
ködés reményében. A kerékpáros 
turizmus kiemelt figyelmet kap az 

önkormányzat részéről is, mivel a 
város igyekszik pályázati forráso-
kat is bevonni ennek fejlesztésére, 
valamint a szolgáltatókkal közösen 
a legmagasabb minőségű szolgálta-
tást kialakítani a kerékpáros turis-
ták számára. 
A kerékpáros turizmus népszerűsí-
téséhez kapcsolódóan a Homokháti 
Bringaklub szervezésében május 21-
én, szombaton elstartol a Homok-
hátság Kör, melyen bárki részt vehet. 
30 vagy 73 kilométeres körre is lehet 
nevezni kerékpárral, de gyalog is tel-
jesíthetők a távok. A résztvevők saját 
rajtszámot, induló csomagot, frissí-
tőket és emléklapot, valamint érmet 
is kapnak a teljesítés során a remek 
élmény mellett. A részvétel nevezési 
díjhoz kötött! Információ e-mailben 
az info@tersegmedia.hu címen, illet-
ve www.homokhatibringaklub.hu 

honlapon olvasható, telefonon: +36 
(30) 606 23 58, Börcsök Zoltánnál, 
személyesen pedig a Móra-Tourist 
irodájában minden hétköznap 8 és 
16 óra között. 
Ezen felül június 4-én hazai és kül-
honi értéktárak megismerését célzó 
kerékpártúrát szervez a SZÉP-KÖR 
Környezetvédelmi és Városszépé-
szeti egyesület, valamint a TDM 
szervezet, „Barátok útja a Baráthok 
kútjához” néven. A túra Móraha-
lomról indul és a szerb határon át 
egészen a szerbiai Ilonafalva tele-
pülés mellett lévő Baráthok kútjáig. 
Az eseményen a magyarországi és a 
szerbiai értéktári elemek felfedezé-
sére és megismerésére lesz lehetőség 
a pihenő és megálló pontokon. Az 
egynapos, kb. 70 km hosszú túra 
az esti órákban ér véget Mórahalmi 
visszaérkezéssel.
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ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS
Mórahalmi REL Csoport a Piaccsarnokban található  

zöldség-gyümölcs üzletében megújult helyen és árukészlettel  
várja kedves régi-és új vásárlóit!

FOLYAMATOS AKCIÓK A KÉSZLET EREJÉIG!

REL BOLT Nyitva tartása:
HÉTFŐ-PÉNTEK: 6:30-17:00, SZOMBAT: 6:30-11:00

VASÁRNAP: ZÁRVA
A Vidékfejlesztési Program VP3-16.4.1-17  
kódszámú, REL csoport létrehozása Mórahalmon  
című pályázatának keretén belül  
megvalósuló tevékenység”

Amennyiben szívesen 
támogatná zenekarainkat, 
adója 1%-át felajánlhatja

a MÓRAHALMI 
FÚVÓSZENÉÉRT 

EGYESÜLET
javára, 

adószámunk:  
18876701-1-06.

Köszönjük!
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

        06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

E L K Ö L T Ö Z T Ü N K !
A GENERALI BIZTOSÍTÓ IRODÁJA 2021. 12. 01-TŐL ÚJ HELYEN,  

A SZEGEDI ÚT 15. SZÁM ALATT VÁRJA TOVÁBBRA IS SZERETETTEL 
MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELEIT!  

HITELEK ÜGYINTÉZÉSE! 
TELJES KÖRŰ PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS ÉS BIZTOSÍTÁSOK 

KÖTÉSE, ÜGYINTÉZÉSE, LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK 
EGYARÁNT AZ ALÁBBI NYITVATARTÁS SZERINT:

Hétfő: 12-17,  Kedd: 9-14,  Szerda: 12-17, Csütörtök: 9-14, Péntek: Zárva

IDŐPONTEGYEZTETÉSSEL NYITVATARTÁSI IDŐN KÍVÜL IS SOK 
SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN KEDVES MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELÜNKET

LAKÁSBIZTOSÍTÁSI  AKCIÓ 1-2-3 HAVI DÍJKEDVEZMÉNNYEL!

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 0584

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219
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DIÁKOLIMPIKONJAINK MAGYAR 
BAJNOKOK IS LETTEK
Április 10-én, a Páros és Formá-
ciós Országos Bajnokságnak nem 
csak résztvevői, de házigazdái is 
voltunk. A Móradombi Sportcsar-
nokban már szombat este szorgos 
munka folyt, edzők, szülők lelkes, 
kitartó munkájának köszönhetően 
került minden a helyére a másnapi 
versenyre. A mórahalmi szálláshe-
lyek a versenyre érkezőkkel voltak 
tele szombat este, akik közül sokan 
a fürdőbe is ellátogattak, a város 
vendégszeretetét élvezve.

Az ország 12 városából közel 
200 ugróköteles érkezett Móra-
halomra, hogy páros és formáci-
ós versenyben összemérje tudá-
sát, és „2022 Magyar Bajnoka” 
címet, érmet, oklevelet szerez-
zen.  Háromféle verseny zajlott 
5 korcsoportban. Előbb a páros-, 
majd a formációs-, végül a kínai 
hajtásos versenyre került sor. A 
legtöbben mindhárom verseny-
ben érdekeltek voltak, így 9 órán 
át kellett a legjobb teljesítményt 
nyújtani.

Gyorsasági versenyszámokban, 
zenés szabadon választott gya-
korlatokkal és a legjobb összetett 
eredményekkel lehetett dobogóra 
állni. A verseny színvonalát jelzi, 
hogy nem volt olyan egyesület, 
akinek ne lett volna érmes helye-
zettje.

Mórahalomról 28 versenyző állt 
rajthoz, 14 párost, 5 csapatot és 6 
kínai hajtásos párost alkotva.

Versenyzőink legtöbbje épp most 
lépett magasabb korcsoportba, 
azaz korcsoportjuk legfiatalabbjai 
voltak, de így is kiválóan teljesí-
tettek, 63 megmérettetésünkből 
50-szer a top 10-ben végeztünk, 
szereztünk egy Magyar Bajnok 
címet, 14 érmet (1-3. helyezés) és 
20 oklevelet (4-6. helyezés).

Részletes eredményeink:
PÁROS VERSENY: 
2x30 mp dupla – 2 fős zenés gya-
korlat – összetett

Mini kcs.: Bali Kata Sára – Káko-
nyi Luca 5. – 5. – 5.

Gyerek kcs.: Gercsó Anna – Haj-
dú Nóra 5. – 5. – 5., Pintér Dóra – 
Szablár Boróka 7. – 7. – 6., Laboncz 
Naomi – Papp Jázmin 10. – 11. – 
12., Joó Regina – Szalma Noémi 16. 
– 8. – 13., Hoffmann Nóra – Meleg 
Emma 18. – 14. – 18.

Serdülő kcs.: Szalai Szabina – 
Szélpál Adorján 2. – 1. – 1. „2022 
Páros Magyar Bajnoka”, Sólya La-
ura – Szablár Luca 14. – 7. – 10., 
Rauch Kitti – Szabó Luca 8. – 13. 
– 11., Bagi Fanni – Budai Eszter 15. 
– 14. – 15.,

Ifi kcs.: Katona Kitti – Pál Klára 
5. – 4. – 5.

Felnőtt kcs.: Ábrahám Sára – Sza-
bó Szandra 4. – 3. – 3., Balogh Anna 
– Lőrinc Júlia 7. – 9. – 9., Csák Mar-
cell – Fődi Jázmin 3. – 3. – 3.

FORMÁCIÓS VERSENY: 
4x30 mp gyorsasági – 4 fős zenés 
gyakorlat – összetett

Mini: Bali Kata Sára – Kákonyi 
Luca – Korda Lili – Szalma Noémi 5.

Gyerek: Gercsó Anna – Hajdú 
Nóra – Pintér Dóra – Szablár Bo-
róka 5. – 2. – 2., Hoffmann Nóra 
– Laboncz Naomi – Meleg Emma 
– Papp Jázmin 6. – 6. – 7.

Serdülő: Ábrahám Sára – Sólya 
Laura – Szablár Luca – Szalai Sza-

bina – Szélpál Adorján 2. – 2. – 2., 
Bagi Fanni – Budai Eszter – Rauch 
Kitti – Szabó Luca 6. – 4. – 5.

Felnőtt: Balogh Anna – Katona 
Kitti – Lőrinc Júlia – Pál Klára 5. 
– 6. – 6.

KÍNAI VERSENY:
Gyerek: Laboncz Naomi – Papp 
Jázmin 7.

Serdülő: Szalai Szabina – Szélpál 
Adorján 4., Bagi Fanni – Rauch Kit-
ti 9., Sólya Laura – Szablár Luca 10.

Felnőtt: Balogh Nóra – Kiss 
Blanka 2., Balogh Anna – Lőrinc 
Júlia 10.

Martyin Lászlóné

MAJÁLIS NAGYCSALÁDOS MÓDRA
Hosszú kihagyás után idén végre újra együtt ünnepelhettük egye-
sületünk családjaival május elsejét. Mórahalom városa biztosította 
számunkra a helyszínt, így gyönyörű zöld környezetben, a Nagy-
széksósi Erdei Iskola kertjében töltöttük a napot, ahol több társaság 
is kihasználva a jó időt, finomakat főzött, jókat beszélgetett. 
Az ebédre várva is kellemesen telt az idő, családjaink apraja-nagyja 
felfedezte a környék élővilágát, hattyúkat, vadliba fiókákat, teknős-
béka bébit és természetesen bivalyokat figyelhettünk meg kellemes 
közös sétánk során. 
A Kapocs Népfőiskola támogatásának hála, a majális hagyományát 
is ápoltuk, felnőtt és gyerek együtt díszítette a NOE májusfáját. A 
szelet saját készítésű szélforgóink tették vidámmá. A lelkes gyerekek 
népi mintájú színezőt készítettek az édesanyáknak. 
A tartalmas ebéd elfogyasztása után a fiatalok együtt métáztak, 
illetve akinek kedve volt, ugrálhatott zsákban, ügyességét bizonyít-
hatta zokni-célbadobással, tojás-egyensúlyozással, vízhordással. A 
nap végére kellemesen elfáradtunk és szépen kipirultunk. A hirtelen 
jött tavaszi zápor miatt haza siettünk, de már nagyon várjuk, hogy 
újból együtt lehessünk!

„Jövőnk a Család”  
Nagycsaládosok Mórahalmi Egyesülete


